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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης 

Συμμετοχή εθελοντών του Ερυθρού Σταυρού του Π.Τ. Κοζάνης στην 

 παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου 

Με αφορμή τον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου το Περιφερειακό Τμήμα Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού Κοζάνης συμμετείχε στην παρέλαση κερδίζοντας το θερμό 

χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων που αναγνωρίζουν τη διαχρονική αξία της 

ανιδιοτέλειας, του εθελοντισμού και της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. Η 

παρουσία και η δράση του Ερυθρού Σταυρού είναι ιδιαζόντως σημαντική σε μια 

εποχή που ο πόλεμος ταλανίζει τα κράτη με τις παράπλευρες απώλειες σε αμάχους 

που έχουν ανάγκη από τον συνάνθρωπο για ηθική, υλική και ουσιαστική 

συμπαράσταση κάτι που ο Ερυθρός Σταυρός έχει αποδείξει περίτρανα. 

Αγιασμός στα πλαίσια έναρξης εκπαίδευσης νέας τάξης εθελοντών υγείας 



Στα πλαίσια έναρξης της εκπαίδευσης νέας τάξης εθελοντών υγείας τελέστηκε 

αγιασμός στην αίθουσα διδασκαλίας του Ερυθρού Σταυρού, στα γραφεία του 

Περιφερειακού Τμήματος Κοζάνης. Το Διοικητικό Συμβούλιο καλωσόρισε τους 

υποψήφιους εθελοντές στην οικογένεια του Ερυθρού Σταυρού τονίζοντας τους την 

άμεση συμπαράστασή του τόσο κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, όσο και στη 

μετέπειτα εθελοντική τους πορεία. 

Οι εθελοντές από την πλευρά τους αφού ευχαρίστησαν το διοικητικό συμβούλιο, 

δεσμεύτηκαν ότι με τις γνώσεις που θα αποκομίσουν θα συμβάλουν και αυτοί με τη 

σειρά τους στη φροντίδα των ανθρώπων που έχουν πραγματικά ανάγκη. 

Παγκόσμια ημέρα 3ης ηλικίας 

Με αφορμή την 1η Οκτωβρίου, Παγκόσμια ημέρα Τρίτης Ηλικίας το Π. Τ. Κοζάνης 

καθ’ όλη τη διάρκεια του μήνα, πραγματοποίησε δράση σε συνεργασία με το Τιάλειο 

Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Κοζάνης «Ο Άγιος Παντελεήμων» και το 1ο Δημοτικό 

Σχολείο Κοζάνης «Γ. Κονταρής». Στόχος της δράσης αυτής ήταν διττός. Από τη μία 

πλευρά οι μαθητές να ευαισθητοποιηθούν, να κατανοήσουν τις ανάγκες των 

ηλικιωμένων και να εκφράσουν τα συναισθήματα και την αγάπη τους μέσα από τις 

δημιουργίες τους και από την άλλη οι φιλοξενούμενοι του γηροκομείου να χαρούν 

με τις κατασκευές των παιδιών και να παρηγορήσουν λίγο τη μοναξιά τους. 

Αρχικά οι εθελοντές/ντριες του Περιφερειακού Τμήματος Κοζάνης, επισκέφτηκαν το 

1Ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης για να ενημερώσουν τους μικρούς μαθητές σχετικά με 

την εθελοντική προσφορά του παππού και της γιαγιάς στην οικογένεια και την 

κοινωνία και να επισημάνουν τις ανάγκες τους είτε ζουν στο σπίτι, είτε σε κάποιο 

γηροκομείο. Οι μικροί μαθητές με τη σειρά τους μοιράστηκαν σκέψεις και 

συναισθήματά με τους συμμαθητές, τους εθελοντές/ντριες του Ερυθρού Σταυρού και 

τους εκπαιδευτικούς του σχολείου και τραγούδησαν για την Τρίτη Ηλικία. Η πρώτη 

αυτή συνάντηση έκλεισε με την παράδοση υλικού χειροτεχνίας από τους 

εθελοντές/ντριες στα παιδιά, με το οποίο τις επόμενες ημέρες κατασκεύασαν 

χειροποίητες κάρτες για κάθε τρόφιμο του Γηροκομείου ξεχωριστά. Στις κάρτες αυτές 

τα παιδιά αποτύπωσαν τα συναισθήματα και τις ευχές τους. Έπειτα οι Εθελόντριες 

του Ερυθρού Σταυρού Κωνσταντινίδου Αναστασία και Μπατσή Ελένη στα πλαίσια της 

εβδομαδιαίας επίσκεψής τους στο γηροκομείο τις μοίρασαν στους ηλικιωμένους 



μεταφέροντας με αυτό το ανέλπιστο δώρο τον ενθουσιασμό, την αγάπη και την 

ευγνωμοσύνη των παιδιών. Η χαρά και η συγκίνηση ήταν έκδηλη στα πρόσωπά τους. 

Κάθε κάρτα και μία ελπίδα στα χέρια τους! 

Ο Ερυθρός Σταυρός για ακόμα μία φορά έδειξε με τη δράση αυτή ότι υπάρχουν 

τρόποι κι ευκαιρίες για ευαισθητοποίηση, αναστοχασμό και αφύπνιση μέσα από τη 

συνεργασία και με γνώμονα πάντα την αγάπη και την προσφορά. 


